
令和５年度　学校自己評価　保護者アンケート結果 県立十日町高等学校松之山分校

学校自己評価委員会

保護者アンケート結果（３年生） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 78% 22% 0% 0%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 50% 50% 0% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 28% 72% 0% 0%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 61% 39% 0% 0%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 44% 50% 6% 0%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 39% 61% 0% 0%

７　宿題や課題は適切に与えられている 33% 50% 17% 0%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 53% 41% 6% 0%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 56% 44% 0% 0%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 78% 22% 0% 0%

保護者アンケート結果（２年生） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 47% 42% 11% 0%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 44% 44% 11% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 53% 42% 5% 0%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 56% 33% 11% 0%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 21% 74% 0% 5%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 53% 35% 12% 0%

７　宿題や課題は適切に与えられている 37% 47% 16% 0%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 53% 41% 6% 0%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 39% 56% 6% 0%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 72% 28% 0% 0%

保護者アンケート結果（全学年） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 62% 32% 5% 0%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 47% 47% 6% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 41% 57% 3% 0%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 58% 36% 6% 0%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 32% 62% 3% 3%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 46% 49% 6% 0%

７　宿題や課題は適切に与えられている 35% 49% 16% 0%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 53% 41% 6% 0%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 47% 50% 3% 0%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 75% 25% 0% 0%
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そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない
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